



REGIONAL NEWS UNIT, ALL INDIA RADIO, CALICUT

## ആകാശവാണി

പ്രാദേശിക വാർത്തകൾ

തീയതി: 27-05-2024

സമയം 12.30 PM

### പ്രധാന വാർത്തകൾ

- റെമാൽ കൊടുംങ്കാറ്റിലും പേമാരിയിലും തെലങ്കാനയിൽ 13 പേർ മരിച്ചു. ബംഗാളിലും വ്യാപക നാശനഷ്ടം.
- ഏഴാമത്തെയും അവസാനത്തെയും ഘട്ട വോട്ടെടുപ്പിന് പ്രചാരണം കൂടുതൽ ഊർജ്ജിതമായി. പരസ്യ പ്രചാരണം വ്യാഴാഴ്ച വൈകിട്ട് അവസാനിയ്ക്കും.
- രണ്ടാം ബാർകോഴ അഴിമതി ആരോപണം കേന്ദ്ര ഏജൻസികൾ അന്വേഷിക്കണമെന്ന് BJP സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് K. സുരേന്ദ്രൻ.
- ആഭ്യന്തര വകുപ്പ് ഭരിക്കുന്നത് മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ഓഫീസിലെ ഉപജാപക സംഘമാണെന്ന് പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് V.D. സതീശൻ.
- കണ്ണൂർ കൊട്ടിയൂർ ക്ഷേത്രം വൈശാഖോത്സവത്തിലെ പ്രധാന ചടങ്ങായ ഇളനീർവെപ്പ് ബുധനാഴ്ച നടക്കും.

### വാർത്തകൾ വിശദമായി

തെലങ്കാനയിൽ റെമാൽ കൊടുംങ്കാറ്റിലും പേമാരിയിലും 13 പേർ മരിച്ചു. സംസ്ഥാന തലസ്ഥാനമായ ഹൈദരാബാദ് ഉൾപ്പെടെ നിരവധി ജില്ലകളിൽ കനത്ത മഴയിൽ വൈദ്യുതി ലൈനുകൾ തകർന്നു. മരങ്ങൾ കടപുഴുകി.

റെമാൽ ചുഴലിക്കാറ്റ് പശ്ചിമ ബംഗാളിൽ കരതൊട്ടു. 24 പർഗാന ജില്ലയിൽ നിരവധി മരങ്ങൾ കടപുഴുകി വീണു. 110 മുതൽ 120 വരെ കിലോമീറ്റർ വേഗത്തിലാണ് ചുഴലിക്കാറ്റ് വീശുന്നത്.

ചുഴലിക്കാറ്റ് ബാധിത പ്രദേശങ്ങളിൽ ദേശീയ ദുരന്ത നിവാരണ സേന സജ്ജമാണെന്ന് കേന്ദ്ര ആഭ്യന്തര മന്ത്രി അമിത് ഷാ പറഞ്ഞു. കരസേന, നാവിക സേന, തീര സംരക്ഷണ സേന, തുടങ്ങിയവ ചുഴലിക്കാറ്റിനെ നേരിടാൻ തയ്യാറായി നിൽക്കുകയാണെന്ന് അദ്ദേഹം ന്യൂഡൽഹിയിൽ പറഞ്ഞു.

റെമാൽ ചുഴലിക്കാറ്റിനെ തുടർന്ന് കൊൽക്കത്തയിൽ കനത്ത മഴ തുടരുന്നു. 15 സെന്റിമീറ്ററിലധികം ലഭിച്ച മഴയെത്തുടർന്ന് നഗരത്തിൽ മരങ്ങൾ കടപുഴുകി. ബാരാനഗറിൽ ഫാക്ടറി ചിമ്മിനി തകർന്നു.

ചുഴലിക്കാറ്റ് നാശമുണ്ടാക്കിയ മേഖലയിൽ ബംഗാൾ ഗവർണർ C.V ആനന്ദബോസ് പര്യടനം നടത്തി. അടിയന്തരസഹായം എത്തിക്കാൻ രാജ്ഭവന്റെ ടാസ്ക് ഫോഴ്സ് സജ്ജമാണെന്ന് ഗവർണർ അറിയിച്ചു.



ലോക്സഭാ തെരഞ്ഞെടുപ്പിന്റെ ഏഴാംഘട്ട പ്രചാരണം അവസാന മുഹൂർത്തത്തിലേക്ക്. മൂന്നണി നേതാക്കളും പാർട്ടികളും തെരഞ്ഞെടുപ്പ് റാലികളുടെ തിരക്കിലാണ്. മുതിർന്ന BJP നേതാവും ആഭ്യന്തര മന്ത്രിയുമായ അമിത് ഷാ ഉത്തർ പ്രദേശിലെ കുശീനഗർ, സലീംപൂർ, ചന്ത്യാലി, ലോക്സഭാ മണ്ഡലങ്ങളിൽ പൊതുയോഗങ്ങളെ

അഭിസംബോധന ചെയ്യും. BJP ദേശീയ അധ്യക്ഷൻ JP നദു ഇന്ന് വാരണാസിയിൽ വോട്ടർമാരെ നേരിൽ കാണാനെത്തും. JDU അധ്യക്ഷൻ നിതീഷ് കുമാർ നളന്ദ ലോക്സഭാ മണ്ഡലത്തിൽ തെരഞ്ഞെടുപ്പ് റാലിയിൽ പങ്കെടുക്കും. കോൺഗ്രസ് നേതാവ് പ്രിയങ്കാ ഗാന്ധി ഹിമാചൽ പ്രദേശിലെ ചംബ, ഷാഹ്പൂർ, മണ്ഡലങ്ങളിലും രാഹുൽ ഗാന്ധി പാടലീപുത്രം, ഖുസ്രുപൂർ, മനേർ, എന്നിവിടങ്ങളിലും പ്രചാരണത്തിനെത്തും.



ലോക്സഭാ തെരഞ്ഞെടുപ്പിൽ റെക്കോർഡ് പോളിംഗ് രേഖപ്പെടുത്തിയ ജമ്മുകശ്മീരിലെ അനന്തനാഗ് രജൗരി മണ്ഡലത്തിലെ വോട്ടർമാരെ പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്രമോദി അഭിനന്ദിച്ചു. വോട്ടിംഗിലെ ആവേശകരമായ പങ്കാളിത്തം വോട്ടർമാരുടെ ജനാധിപത്യ മനോഭാവത്തിന്റെ ഉജ്ജ്വലമായ തെളിവാണെന്നും അദ്ദേഹം സാമൂഹിക മാധ്യമത്തിൽ കുറിച്ചു. ഈ മണ്ഡലത്തിൽ 35 വർഷത്തിനിടയിലെ ഏറ്റവും ഉയർന്ന പോളിംഗാണ് രേഖപ്പെടുത്തിയത് - 54.84 ശതമാനം.



മുൻ പ്രധാനമന്ത്രി ജവഹർ ലാൽ നെഹ്റുവിന് അദ്ദേഹത്തിന്റെ 60-ാം ചരമവാർഷിക ദിനത്തിൽ പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്രമോദി ആദരാഞ്ജലി അർപ്പിച്ചു. കോൺഗ്രസ് അധ്യക്ഷൻ മല്ലികാജുൻ ഖാർഗെ, മുതിർന്ന നേതാക്കളായ സോണിയാ ഗാന്ധി എന്നിവർ ഡൽഹിയിലെ ശാന്തി വനത്തിലെത്തി നെഹ്റുവിന് ആദരമർപ്പിച്ചു.



അനുസ്മരണ പരിപാടികളുടെ ഭാഗമായി തിരുവനന്തപുരത്ത് നെഹ്റു സെന്ററിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സംഘടിപ്പിച്ച അനുസ്മരണ സമ്മേളനം പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് V.D. സതീശൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. UDF കൺവീനർ M.M ഹസ്സനും സംബന്ധിച്ചു.

കണ്ണൂർ ജില്ലാ കോൺഗ്രസ് കമ്മിറ്റി നെഹ്റുവിന്റെ ചരയാ ചിത്രത്തിൽ പുഷ്പാർച്ചന നടത്തി. വൈകിട്ട് കണ്ണൂർ ജവഹർ ലൈബ്രറി ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ കവിയും പ്രഭാഷകനുമായ കൽപ്പറ്റ നാരായണൻ പ്രഭാഷണം നടത്തും.

ജവഹർലാൽ നെഹ്റു എഡ്യൂക്കേഷനൽ ആന്റ് കൾച്ചറൽ അക്കാദമിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ വൈകിട്ട് കോഴിക്കോട്ട് അനുസ്മരണ പരിപാടി സംഘടിപ്പിക്കും. KPCC മുൻ പ്രസിഡന്റ് മുല്ലപ്പള്ളി രാമചന്ദ്രൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യും.



77 -ാമത് കാൻസ് ചലച്ചിത്ര മേളയിൽ ഗ്രാൻഡ് പ്രി നേടിയ പായൽ കപാഡിയയെ പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്രമോദിയും, കേന്ദ്രമന്ത്രി അനുരാഗ് സിങ് റാക്കുറും അഭിനന്ദിച്ചു. പുരസ്കാരം രാജ്യത്തിന് അഭിമാനമാണെന്നും ഇന്ത്യയിലെ സമ്പന്നമായ സർഗ്ഗാത്മകതയുടെ നേർക്കാഴ്ചയാണെന്നും പ്രധാനമന്ത്രി സമൂഹമാധ്യമത്തിൽ പറഞ്ഞു.



ഇടക്കാല ജാഥ്യം നീട്ടണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഡൽഹി മുഖ്യമന്ത്രിയും ആം ആദ്മി നേതാവുമായ അരവിന്ദ് കെജ്-രിവാൾ സുപ്രീം കോടതിയിൽ അപേക്ഷ നൽകി. വൈദ്യ

പരിശോധനയ്ക്കായി ഏഴ് ദിവസത്തേക്ക് കൂടി ജാമ്യം നീട്ടി നൽകണമെന്നാണ് കെജ്-രിവാളിന്റെ ആവശ്യം.



ഈ മാസം മുപ്പത്തൊന്നിനകം കേരളത്തിൽ കാലവർഷം എത്തിയേക്കുമെന്ന് കേന്ദ്ര കാലാവസ്ഥാ വകുപ്പ് അറിയിച്ചു. സംസ്ഥാനത്ത് ഇന്നലെ പലയിടത്തും ശക്തമായ മഴ ലഭിച്ചു. ഇന്ന് രാത്രി കടൽ കൂടുതൽ പ്രക്ഷുബ്ധമാകാൻ സാധ്യതയുണ്ടെന്നും കാലാവസ്ഥാവകുപ്പ് മുന്നറിയിപ്പ് നൽകി.



കരിപ്പൂർ വിമാനത്താവളത്തിൽ നാല് കോടിയിൽ പരം രൂപയുടെ സ്വർണം പിടികൂടി. പത്ത് യാത്രക്കാരിൽ നിന്നാണ് ശരീരത്തിൽ ഒളിപ്പിച്ച് കൊണ്ടുവന്ന നാല് കിലോയിലേറെ സ്വർണം കണ്ടെത്തിയത്.



ജിദ്ദ വിമാനത്താവളത്തിലെത്തിയ ഇന്ത്യൻ ഹജ് തീർഥാടകർ ചരിത്രത്തിലാദ്യമായി, ബസുകൾക്ക് പകരം അതിവേഗ ഹറമെൻ ട്രെയിനിൽ മക്കയിലേക്ക് യാത്ര ചെയ്തു. ജിദ്ദയിലെ ഇന്ത്യൻ കോൺസുലേറ്റ് ജനറൽ ബന്ധപ്പെട്ട സൗദി അധികൃതരുമായി ബന്ധപ്പെട്ടാണ് ഇതിന് സൗകര്യമേർപ്പെടുത്തിയത്.

ട്രെയിനിന്റെ ഏറ്റവും ഉയർന്ന വേഗം മണിക്കൂറിൽ 300 കിലോമീറ്ററാണ്. ഈ യാത്ര ജിദ്ദയിൽ നിന്ന് മക്കയിലേക്കു യാത്രാ സമയം ഗണ്യമായി കുറയ്ക്കും. 32,000 തോളം



ഇന്ത്യൻ ഹജ് തീർത്ഥാടകർ ഈ വർഷം ഈ സേവനം ഉപയോഗിക്കുമെന്നാണ് കണക്കാക്കുന്നത്.



രണ്ടാം ബാർകോഴ അഴിമതി ആരോപണം കേന്ദ്ര ഏജൻസികൾ അന്വേഷിക്കണമെന്ന് BJP സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് K. സുരേന്ദ്രൻ കോഴിക്കോട്ട് ആവശ്യപ്പെട്ടു. മദ്യനയവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവാദങ്ങളിൽ മുഖ്യമന്ത്രി പ്രതികരിക്കണമെന്നും സുരേന്ദ്രൻ പറഞ്ഞു.

തദ്ദേശ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തേണ്ട മഴക്കാല പൂർവ്വ ശുചീകരണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പൂർണ്ണ പരാജയമാണെന്നും അദ്ദേഹം ആരോപിച്ചു.

പകർച്ച വ്യാധികൾ പടരുകയാണെന്നും ജനങ്ങൾ മഴക്കാല ദുരിതം അനുഭവിക്കുമ്പോൾ നടപടി സ്വീകരിക്കാൻ ആരുമില്ലെന്നും സുരേന്ദ്രൻ കുറ്റപ്പെടുത്തി.



ആഭ്യന്തര വകുപ്പ് ഭരിക്കുന്നത് മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ഓഫീസിലെ ഉപജാപക സംഘമാണെന്ന് പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് V.D. സതീശൻ കുറ്റപ്പെടുത്തി. അബ്കാരി ചട്ടത്തിൽ മാറ്റം വരുത്തുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ടൂറിസം മന്ത്രാലയം അമിത ഇടപെടൽ വരുത്തുകയാണെന്നും സതീശൻ ആരോപിച്ചു.

സംസ്ഥാനത്തെ നികുതി വരുമാനം ഗണ്യമായ കുറയുന്നത് ഗവണ്മെന്റിന്റെ കെടുകാര്യസ്ഥത കൊണ്ടാണെന്നും സതീശൻ ആരോപിച്ചു.



ബാർ വിവാദ വിഷയത്തിൽ ജുഡീഷ്യൽ അന്വേഷണം വേണമെന്ന് മുസ്ലിം ലീഗ് ദേശീയ ജനറൽ സെക്രട്ടറി P.K കുഞ്ഞാലിക്കുട്ടി ആവശ്യപ്പെട്ടു. തീയുള്ളത് കൊണ്ടാണ് പുക ഉയരുന്നതെന്ന് അദ്ദേഹം കോഴിക്കോട്ട് പറഞ്ഞു.



ഇന്നലെ പുലർച്ചെ അന്തരിച്ച ദേശീയ വടംവലി താരം കണ്ണൂർ മണിക്കടവിലെ മാത്യൂസ് മാത്യൂവിന്റെ മൃതദേഹം നാളെ വൈകിട്ട് സെന്റ് തോമസ് ഫൊറോന പള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ സംസ്കരിക്കും. ഈ മാസം അഞ്ചുവരെ ചെന്നൈയിൽ നടന്ന അഖിലേന്ത്യാ സർവകലാശാല വടംവലി ചാമ്പ്യൻഷിപ്പിൽ സ്വർണമെഡൽ നേടിയ കാലിക്കറ്റ് സർവകലാശാല ടീമിലെ ഒന്നാം നമ്പർ താരമായിരുന്നു മാത്യൂസ് മാത്യൂ. 21 വയസ്സായിരുന്നു.

തൃശ്ശൂർ കൊടകര സഹൃദയ കോളേജിലെ അവസാന വർഷ ബി.എസ്.സി വിദ്യാർഥിയായിരുന്നു മാത്യൂസ് മാത്യൂ.



ഉസ്ബക്കിസ്ഥാനിലെ താഷ്കന്റിൽ ഏഷ്യൻ സീനിയർ ജിംനാസ്റ്റിക് ചാമ്പ്യൻ ഷിപ്പിൽ വനിതകളുടെ വോൾട്ടിൽ ഇന്ത്യയുടെ ഒളിമ്പ്യൻ ദീപ കർമ്മാക്കർ സ്വർണ്ണം നേടി. ആദ്യമായാണ് ഏഷ്യൻ ചാമ്പ്യൻഷിപ്പിൽ ഒരു ഇന്ത്യൻ വനിതാ താരം ഈ ഇനത്തിൽ സ്വർണ്ണം നേടുന്നത്.



പെരിയാറിലെ മത്സ്യക്കുരുതി സംബന്ധിച്ച് ജില്ലാ കലക്ടർ ചീഫ് സെക്രട്ടറിക്ക് റിപ്പോർട്ട് നൽകി. കഴിഞ്ഞ ദിവസങ്ങളിൽ സബ് കലക്ടർ വിവിധ മേഖലകളിൽ നിന്ന് വിവരങ്ങൾ ശേഖരിച്ച് റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കി കലക്ടർക്ക് കൈമാറിയിരുന്നു.



കണ്ണൂർ കൊട്ടിയൂർ ക്ഷേത്രം വൈശാഖോത്സവത്തിലെ പ്രധാന ചടങ്ങായ ഇളനീർവെപ്പ് ബുധനാഴ്ച നടക്കും. ഇളനീർ സംഘങ്ങൾ ജില്ലയുടെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ നിന്ന് കൊട്ടിയൂരിലേക്ക് യാത്ര ആരംഭിച്ചു.

വിശദാംശങ്ങളുമായി ആകാശവാണി കണ്ണൂർ ജില്ലാ പ്രതിനിധി K.O. ശശിധരൻ.....  
.....വോയ്സ്.....



അതിരപ്പിള്ളിയിൽ വനംവകുപ്പിന്റെ വ്യാജ പരാതിയിൽ സ്വകാര്യ ചാനൽ പ്രാദേശിക ലേഖകനെതിരെ കേസെടുത്ത പൊലീസ് ലോക്കപ്പ് മർദ്ദനം നടത്തിയതായി പരാതി. റൂബിൻ ലാൽ എന്ന ലേഖകനാണ് ഇന്നലെ രാത്രി കസ്റ്റഡിയിലെടുത്തത്. അനുവാദമില്ലാതെ വനമേഖലയിൽ കടന്നു എന്ന പരാതിയിലായിരുന്നു അറസ്റ്റ്.



നിലമ്പൂർ നോർത്ത് ഫോറസ്റ്റ് ഡിവിഷനു കീഴിൽ വരുന്ന വാണിയംപുഴ V.D.V.K ഔട്ട്ലെറ്റ് തിരുർ റെയിൽവേസ്റ്റേഷനിൽ



തുടങ്ങി. ഇന്ത്യൻ റെയിൽവേയുടെ 'ഒരു സ്റ്റേഷൻ, ഒരു ഉത്പന്നം' പരിപാടിക്ക് കീഴിൽ ആരംഭിച്ച സംരംഭം വഴി ശുദ്ധമായ കാട്ടുതേൻ ലഭ്യമാക്കുകയാണ് ലക്ഷ്യം.

കാട്ടുമാങ്ങ, വള്ളിമാങ്ങ അച്ചാറുകളും പുൽത്തൈലം, യുക്കാലി തൈലം, ദന്തപാല ഓയിൽ എന്നിവയും കേന്ദ്രത്തിൽ ലഭ്യമാണ്."



കോഴിക്കോട് പാവയിൽ ചീർപ്പിന് സമീപം അകലാ പുഴയിൽ ഒഴുക്കിൽപ്പെട്ടയാളുടെ മൃതദേഹം കണ്ടെത്തി. ചേളന്നൂർ സ്വദേശി മിഥുൻ ആണ് മൂങ്ങി മരിച്ചത്. ഇന്നലെ രാത്രിയാണ് ഇയാളെ പുഴയിൽ കാണാതായത്.



ഒറ്റപ്പാലത്ത് സ്വകാര്യ ബസ്സ് ജീവനക്കാർ മിന്നൽ പണിമുടക്ക് നടത്തുന്നു. ബസ് സ്റ്റാൻഡിൽ ബസ്സുകൾ നിർത്തിയിടുന്നതിൽ ഏർപ്പെടുത്തിയ ക്രമീകരണങ്ങളിൽ പ്രതിഷേധിച്ചാണ് ഒരു വിഭാഗം ജീവനക്കാരും ബസ്സുടമകളും സമരം നടത്തുന്നത്.



മുൻ കേന്ദ്രമന്ത്രിയും സോഷ്യലിസ്റ്റ് നേതാവുമായിരുന്ന M.P.വീരേന്ദ്രകുമാറിന്റെ നാലാം ചരമ വാർഷിക ദിനമായ നാളെ രാഷ്ട്രീയ ജനതാദൾ സംസ്ഥാന കമ്മറ്റി കോഴിക്കോട് അനുസ്മരണ സമ്മേളനം നടത്തും. രാവിലെ മുൻ കേന്ദ്രമന്ത്രി P. ചിദംബരം, M.P വീരേന്ദ്രകുമാർ അനുസ്മരണ പ്രഭാഷണം നടത്തും.